
   

RADIONICA „Koraci u izradi programa za obrazovanje odraslih na razini 6 i 7 HKO-a – dobri primjeri 

prakse Visokog učilišta Algebra“ održana je u srijedu 12. 07. 2023. godine u velikoj vijećnici 

Agronomskog fakulteta. Radionicu je otvorila prof. dr. sc. Sandra Voća, prodekanica za nastavu, a prof. 

dr. sc. Romana Caput-Jogunica, voditeljica CŽO je predstavila predavača: Silvia Papića, višeg predavača 

Visoke škole Algebra  koji je u uvodnom dijelu prezentirano temeljne pojmove u izradi programa za 

obrazovanje odraslih, a koji se u praksi često različito tumače. Na radionici je sudjelovalo 10 nastavnika 

Agronomskog fakulteta koji su u interakciji s predavačem raspravili o proceduri za izradu standarda 

zanimanja, standarda kvalifikacija i o skupovima ishoda učenja. Za sada u Registru HKO u sektoru 

Poljoprivreda, prehrana i veterina, razina 7 nije upisan niti jedan standard zanimanja (slika 2.) 

 

Slika 2. Preuzeto ISRHKO - Standardi (srce.hr) 

Za razinu 6 HHO-a upisani su standardi zanimanja i skupovi kvalifikacije koje je izradio Fakultet 

agrobiotehničkih znanosti u Osijeku (slika 3.). 

 

 

 

https://hko.srce.hr/registar/standardi?datumOd=&datumDo=16.7.2023.&sektor=1&razina=7&agencija=


 

Slika 3. preuzeto: ISRHKO - Standardi (srce.hr) 

• Standardizacijom kvalifikacija omogućuje se jednoznačno i jednostavno reguliranje zahtjeva 

profesije prema obrazovnom sustavu. 

• Primjenom HKO-a uspostavlja se poveznica između zahtjeva profesija i obrazovnih programa. 

• Uspostavom sustava vaučera financiraju se obrazovni programi za stjecanje zelenih i digitalnih 

vještina upisani u Katalog vještina i programa. 

• Prihvatljivi su isključivo obrazovni programi izrađeni na temelju standarda 

zanimanja/skupova kompetencija kao i standarda kvalifikacija/skupova ishoda učenja 

upisanih u Registar Hrvatskog kvalifikacijskog okvira što znači da moraju sadržavati ishode 

učenja izravno povezane sa skupovima kompetencija. 

• Prilikom podnošenja zahtjeva za upis u bazu programa i pružatelja usluga obrazovanja, pružatelji 

će trebati dostaviti informacije o: nazivu programa uz naznačeno područje/obrazovni sektor kojem 

program pripada; uvjetima upisa (razina prethodno stečene kvalifikacije, zdravstveni zahtjevi i sl.);  

• trajanju programa u satima, načinu izvođenja (online, u učionici, kombinirano u učionici i kod 

poslodavca itd.); sadržaju programa obrazovanja (predmeti, teme, moduli i sl.); izvoditeljima 

(kvalifikacije predavača/nastavnika/mentora); očekivanim ishodima učenja koji će se steći 

završetkom programa obrazovanja i naziv javne isprave o završenom programu obrazovanja. 

• Obrazovne ustanove određuju cijenu obrazovnog programa temeljem: vrste programa, obujma i 

trajanja programa, sektora, materijalne troškove i kadrovske uvjete kao i način izvođenja programa. 

 

Sudionici radionice dobili su materijal koji je prezentiran na radionici, obrasce prijave i ogledni primjerak 

jednog programa za obrazovanje odraslih. Radionica je trajala od 9.00 do 13.00 sati. Sudionicima 

radionice je uručena potvrda o sudjelovanju.  

https://hko.srce.hr/registar/standardi?datumOd=&datumDo=16.7.2023.&sektor=1&razina=7&agencija=


U petak, 14. 07. 2023. godine održana je 4. radionica na kojoj je iskustva o 

provedbi programa za obrazovanje odraslih Visokog učilišta Algebra predstavio 

Igor Kundić, član uprave Algebre. Uz prof. dr. sc. Ivicu Kisića, dekana Agronomskog fakulteta 

i prof. dr. sc. Sandru Voća, prodekanicu za nastavu na radionici je sudjelovalo 11 nastavnika 

Agronomskog fakulteta.  U uvodnom dijelu gosp. Kundić je istaknuo da je su za programe “moj vaučer” 

iz zelenih vještina osigurana velika sredstva i da postoji interes povezivanja informacijsk ih sustava te 

u tom dijelu vidi mogućnost suradnje Agronomskog fakulteta i Algebre. Sudionici radionice su upoznali 

postignuća ali i izazove i probleme s kojima se susreće Algebra, privatno visoko učilište, u dizajniranju 

programa za obrazovanje odraslih na različitim razinama te cjelokupnom vrlo impresivnom 

organizacijom u Hrvatskoj i u svijetu u svrhu promocije i regrutacije studenata.  

U završnom dijelu radionice gosp. Kundić je predstavio mogućnosti suradnje Agronomskog fakulteta i 

Algebre u izradi zajedničkih programa koji povezuju informacijske i zelene vještine (npr. 

Upravljanje, organizacija i planiranje na gospodarstvu uz korištenje računalne tehnologije, obnovljivi 

izvori energije, digitalni marketing u promociji OPG-ova, inovacije u uzgoju u staklenicima, pametne 

farme i dr.) 

Visoka škola Algebra je zainteresirana za suradnju i za izradu novih programa te su provedene 

radionice početak suradnje. 

Radionica je završila u 11.30 sati. 

 

 

Iz Kataloga vještina: Zelene i digitalne vještine 

Zabilježila: prof. dr. sc. Romana Caput-Jogunica 


